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. Hany kiilonb6zs sorrendbe allithatéak az 1, 2,...n szdmok?

. Hanyféleképpen valaszthatunk ki az 1, 2,.. . n szamok koziil k-t, ha a kivdlasztds sorrendje szamit, és minden

elemet csak egyszer valaszthatunk? Mi a helyzet akkor, ha egy elemet akdrhanyszor kivalaszthatunk?

. Hanyféleképpen vélaszthatunk ki az 1, 2,...n szamok koziil k-t, ha a kivdlasztds sorrendje nem szamit és

minden elemet csak egyszer valaszthatunk? Mi a helyzet akkor, ha egy elemet akdrhanyszor is kivalaszt-
hatunk?

Hanyféleképpen allithatunk sorba k db egyest és n — k db 0-t? Hany n hosszt 0 — 1-sorozat van Osszesen?
Egy n elemd halmaznak hany részhalmaza van?

Tiz urnaba hanyféleképpen helyezhetd el 5 megkiilonbdztethetelen golyd? Es 5 kiilonbozs?

Hény kiilonboz6 autd-rendszam készithetd (harom betiibsl és harom szambadl)?

(14 z)™ kifejtésében mennyi z* egyiitthatéja? (k =0,1,...,n)

Hany pontosan 6 jegytd (tizes szamrendszerben), tizzel nem oszthat6 szam van?

Hatszor dobunk egy kockaval. Hany olyan dobéassorozat lehet, amelyben dobtunk hatost?

Hanyféle szamot allithatunk dssze harom 1-es, négy 2-es és kilenc 3-as mindegyikének felhasznalasaval (a
szadmok tehat mind 16 jegytek lesznek).

Legkevesebb hany lottoszelvényt kell az 6tslotton kitolteni, hogy biztosan Gttalalatosunk legyen?

Harom kockat dobunk fel egyszerre. Az azonos szinii kockdk megkiilonboztethetetlenek. Hany kiilonbozd
kimenetele lehet a kisérletnek, ha

(a) a kockdk azonos szinfiek;

(b) mindharom kocka kiilonboz6 szint;

(c) két kocka piros, a harmadik kék?

Hanyféleképpen festhetjiik egy n-emeletes haz szintjeit fehérre, drappra és barnara, ha a szomszédos szintek
nem élehetnek azonos szintek?

ﬂényféleképpen allithatunk sorba 42 fiut és 42 lanyt, ha fiak és lanyok felvaltva kell, hogy kévessék egymast?
Es ha csak 41 lany van?

Szamoljuk ki, hogy egy kitoltott lottoszelvényiinkh6z hany olyan szamdotost hiazhatnak ki, amivel 0, 1, 2,
3, 4 illetve 5 talalatunk lesz.

Egy Forma I-es futamon 18 versenyzd indul.

(a) Hany féle lehet a beérkezési sorrend?

(b) Hany féle sorrend alakulhat ki a dobogén?

(c) Tegyiik fel, hogy a 18 versenyz6 3 kiilonb6zs csapathoz tartozik, mindharom csapat 6-6 {6t nevez. Hany
féle kimenetele lehet a versenynek a csapatok szempontjabol? (Példaul egy lehetséges kimenetel: az

elsG csapaté az 1., 4., 5., 7., 8. és 18. hely, a masodiké a 9. helytdl a 14-ig, és a harmadiké a maradék
hat hely.)

Tiz urnaba helyeziink el 5 egyforma piros, 4 egyforma kék és egy z6ld golyot tgy, hogy minden urnaba egy
golyé keriiljon. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg?

Hanyféleképpen tolthets ki egy totoszelvény, tgy hogy legalabb két dontetlenre akarunk tippelni?

Tiz rablo el akar rejteni egy lada kincset. Ugy akarjak lakatokkal lezarni a ladat, hogy semelyik harom ne
tudja kinyitni, de barmelyik négy mar igen. Hany lakat kell, és hogyan osszuk szét a kulcsokat? (Ez kicsit
nehezebb feladat.)



